

Nagyatád Város Polgármestere



Ügyiratszám: JE/1-9/2018.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. május 11-i soron kívüli ülésére

belvízvédelemmel kapcsolatos vis maior I. pályázat kiegészítéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagyatád keleti részén 2018. március 8-án az éjszaka lehullott sok eső és a hirtelen felmelegedés elolvasztotta a környező területeken lévő havat. Az így keletkezett nagy mennyiségű, hirtelen megjelenő csapadékot a vízelvezető rendszer nem tudta levezetni, ezért a víz a Szabadság u. és Szabadság tér egyes szakaszait, lakóházak udvarait, kerteket, járdákat, közutat és a kerékpárutat előntötte.

A Képviselő-testület a káresemény védekezési és helyreállítási költségeinek támogatására – mivel az ár és belvízzel kapcsolatos káreseményekre nem vonatkozik az önkormányzat biztosítása – vis maior pályázatot nyújtott be a 61/2018.(IV. 18.) számú határozata szerint.

A Magyar Államkincstár a beadott pályázatot szabályszerűségi szempontból felülvizsgálta, melynek eredményeként a fenti határozatunkat kiegészíteni szükséges.

Javaslom a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a határozati javaslatban megfogalmazottak szerint egészítsük ki a pályázatunkat.

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 61/2018.(IV. 18.) számú határozatával egyetértett azzal, hogy Szabadság u. és Szabadság tér vonatkozásában, a hirtelen lezúdult nagy mennyiségű csapadék következtében a védekezés és a megrongálódott belvízvédelmi műtárgyak helyreállítási költségeinek fedezetére a Belügyminisztérium 2018. évi vis maior támogatási alapjára pályázatot nyújtson be, melyet az alábbiakkal kiegészít.
2. A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy vállalja a károsodott ingatlanok a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.
3. A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy a károsodás tárgyához igazodó megbízott műszaki szakértő (Kaveczki László, kamarai nyilvántartási szám: 17-0105 / 17-5277) egyaránt független a kérelmet benyújtó önkormányzattól, a helyreállítás későbbi tervezőjétől és kivitelezőjétől.

Határidő: 2018. május 14.

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2018. május 10.



Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.


Dr. Kovács Ildikó
jegyző

